	Раздел:
	8.4А Основные классы неорганических соединений. Генетическая связь

	ФИО педагога
	Кублицкая Ольга Владимировна

	Дата:
	6.04

	Класс: 8
	Кол-во присутствующих:     / Кол-во отсутствующих:

	Тема урока
	Оксиды.
Лабораторный опыт № 6«Изучение свойств оксидов»

	Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	8.3.4.7 -знать классификацию и свойства оксидов и составлять уравнения реакций характеризующие их химические свойства

	Цели урока
	- Описывают физические свойства оксидов
-  Пишут уравнения реакций горения металлов и неметаллов (получение оксидов)
- Исследуют области применения оксидов



	Этап урока/время
	Действия педагога 
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока 
5 мин
	Человека окружает множество в-в. по составу они делятся на простые и сложные.
Вспомните какие в-ва называются простыми? Приведите примеры
Какие в-ва называются сложными? Приведите примеры.
	



Отвечают на вопросы, приводят соответствующие примеры
	



2 б
	

	Середина урока  25 мин
	I этап.
Изучение новой темы мы будем осуществлять по следующему плану:
1.Определение
2. Классификация
3. Получение
4. Физические с-ва
5 Химические св-ва
6. Применение 

II этап.
Оксиды – это сложные в-ва, состоящие из 2 элементов, одним из которых является кислород (он всегда стоит на последнем месте).
В зависимости от того, какие химические свойства проявляют оксиды, их называют:
СОЛЕОБРАЗУЮЩИМИ – оксиды, которые образуют соли (кислотные, основные, амфотерные)
НЕСОЛЕОБРАЗУЮЩИМИ (которые не образуют солей, и не проявляющие кислотных, основных и амфотерных свойств) –(NO (монооксид азота, оксид азота (II)), N2O (оксид азота (I), закись азота), CO, SiO).

III этап.
Получение оксидов. 


IV этап. Изучение физических св-в оксидов: агрегатное состояние, цвет, вкус, запах, растворимость в воде, ЯДЫ!

V этап.  Класс делим на 2 варианта 1 вариант – кислотные оксиды, 2 вариант – основные оксиды. Демонстрация видео.

	


Знакомятся с планом урока







Записывают оп ределение



Записывают классификацию













Самостоятельная работа учащихся с учебником

Записывают информацию в тетрадь



Учащиеся просмотрев видео должны согласно своему варианту записать уравнения соответствующих реакций (в тетрадь). 
На доске записать свой пример согласно схеме реакции. 
	































3 б








2 б




3б
	


Карточка с планом урока


























Учебник








https://www.youtube.com/watch?v=0B1UlytBl4Q 
https://www.youtube.com/watch?v=dWzMS3W9wB8 

	Конец урока  5 мин
	На доске размещается пустой кластер «Применение оксидов»
	Вписывают свои примеры применения оксидов в пустые ячейки кластера
	2 б
	Текст «Вещества вокруг нас» (1экземпляр  на парту).

	Рефлексия 5 мин
	Подведение итога урока. Прием « 5-5-1» 
Учащиеся пишут 5 предложений о том, что они освоили на уроке. Затем, сокращают эти 5 предложений до 5 слов. В конце сокращают эти 5 слов до одного. Учащиеся делятся своими ключевыми словами со всем классом
	Обратная связь, комментарии учителя и учащихся
	
	




